

ТАДИЧЕЦ

МОЛОТОВСКОГО РК ВКП(б) И ОРГКОМИТЕТА АРХОБЛСИСПОЛКОМА

(338) 3 октября 1939 г., ВТОРНИК

Ценз в коп.

АГИТАТОРАМ ОКАЗЫВАТЬ ЕЖЕДНЕВНУЮ ПОМОЩЬ

Партийцам слово «агитатор» растет в широком смысле и внутренних дел ССР—это почетное звание агитаторов. Полиция не знает такого наследства от партийной линии и практики, особенно среди межнародных агитаторов. Поэтому уже партийцем не может быть агитаторов не из литературы. Была премия императора Николая II в 1893 г. в честь Северного флота трудающих, 575 званий агитаторов ССР и званий агитаторов Германии. Агитаторы Конституции 251 званий. Распределение по агитаторам 214 званий. Агитаторы превратились из пропагандистов в проводников пропаганды.

Идея агитатора как специалиста, помогающего рабочим, стала распространяться, как производство агитаторов, и как промышленность. Идея сказала о своем влиянии. Промышленность агитаторов стала индустриальной. Агитаторы включили в свою деятельность агитацию в военных частях. Виноградов, агитатором «Союза Верховного главнокомандования», на которых прошло 372 зел. агитации, как производители агитаторов и как промышленники по международному агитаторству, на которых прошло 1255 зел. агитаций. Агитаторы в СССР, на которых прошло 222 зел. агитации, как производители агитаторов получили право работать в различных вопросах широкого круга агитаторов в различных внутренней и международной политики.

Зав. парткабинетом

Д. Феоктистов.

Подготовка кадров, работа с людьми — вот основное в работе парткабинета. Нужно бренно относиться к агитационным картам, во время поднимать им и прививать интерес к выполнению этой почетнейшей задачи. Все это даст возможность выбора в местные Советы депутатов трудящихся пропагандистов по большевистским организациям.

Зав. парткабинетом
Д. Феоктистов.

Заявление Министра Иностранных Дел Германии Г. фон-Риббентропа сотруднику ТАСС

Сообщение от МИД Германии для Германа фон-Риббентропа следующее:

4. Если однако в этих странах возникли подозрения в том, что Германия и СССР будут знать, как ответить на это.

Министр указал далее на то, что приближение в Москве было крайне, с сожалением, кратким. В следующий раз и подобное произошло бы. Тем не менее мы хорошо использовали эту для выяснения позиций: 1. Германию советскую группу теперь установили полностью.

Обе страны никогда не имеют империалистической трети в восточно-европейских вопросах.

Оба государства желают, чтобы мир был восстановлен и чтобы Англия и Франция прекратили абсолютное бескомиссион-

ное преследование

Забота об агитаторах, об их культурном и политическом уровне, о качестве агитационно-пропагандистской работы среди избирателей—важный, решавший участок. Сюда должны быть направлены сейчас взоры всех наших партийных организаций.

Сообщение ТАСС

О ратификации Советско-Эстонского пакта о взаимопомощи президентом Верховного Совета СССР

Президиум Верховного Совета СССР 29 сентября разъяснил в Москве 28 тифицировал Советско-Эстонский пакт о взаимопомощи, заключенный в Москве 28 сентября с. г.

Отезд из Москвы Министра Иностранных Дел Германии г-на Иоахима фон-Риббентропа

29 сентября с. г. из Москвы вылетел министр иностранных дел Германии г. Иоахим фон-Риббентроп в сопровождении т. Форстера, т. Гаус, г. Шварца и др.

На Центральном аэропорту г. Фон-Риббентропа прощались: Зам. Правительства иностранных дел т. С. Потемкин, т. Янов, полпред СССР в Германии т. Шварцер, зав. протокольным отделом НИД т. Барков, зав. центрально-европейским отделом НИД т. Александров, первый секретарь

посольства СССР в Германии т. Чайлов, комендант гор. Москвы, полковник гор. Судово-Гренадерского полка т. Смирнов, шаблончиков тов. Баженова, электротехники т. Долгих, Заблонин, Кряжева и других имеющих аналогичные звания.

Пламенные патриоты показывали прекрасные образцы в овладении новой специальности. Тогда-то увиделось т. Смирнова, шаблончиков тов. Баженова, электротехники т. Долгих, Заблонин, Кряжева и других имеющих аналогичные звания.

Центральный аэропорт был украшен советскими и германскими флагами. Для проводов министра был выставлен почетный караул.

(ТАСС)

Прием Министра Иностранных Дел Турции г. Сараджоглу тов. Молотовым

1 октября состоялась беседа т. Молотова с министром иностранных дел Турции г. Сараджоглу по актуальным вопросам советско-турецких взаимоотношений.

В беседе приняли участие т. Сталин, Потемкин, Деканоидзе и полпред СССР в Турции т. Терентьев, а со стороны т. Сараджоглу—турецкий посол в СССР г. Актай. Беседа прошла в атмосфере дружества, захватывающей смыслом.

(ТАСС).

Турецкая печать о политике Советского Союза

Бывший турецкий журналист Ююс Нали пишет: «В результате политики СССР балканское государство находится в стороне от войны». Сейчас на Балканах до такой степени спокойно, что хочется сказать: «СССР своей политикой оказал самую

эффективную услугу фронту и всему миру. Это СССР обеспечил доверие и спокойствие на Балканах».

При настоящем положении Советский Союз играет громадную роль в равновесии сил в Европе».

(ТАСС).

Заявление турецкого правительства

Как сообщает американское агентство Ассошиэйтед Пресс, турецкое правительство заявляет Англии и Франции, что турецкие обязательства о взаимо-

номонии будут аннулированы, если Англия и Франция будут вовать против Советского Союза.

(ТАСС).

Коммюнике германского командования

1 октября германское первое командование опубликовало официальное сообщение, в котором говорится: «На втором месте среди наших войск в Барселоне и Мадриде проходил в соответствии с намеченным планом. На западе в рай-

Наши патриоты

Движение советских патриотов по овладению техникой различных специальностей разрастается с каждым днем. Женщины выражают горячее желание выполнять ответственные обязанности машинистов, токарей, фрезеровщиков, шаблончиков. На курсах технического обучения, уже сейчас обучаются 44 женщины. Здесь 18 молодых девушек обучаются на машинистов электрических кранов, 8—на чертежников, 5—на токаря-универсал, 5—на фрезеровщик, 10—на шаблонщиц и другие специальности.

Пламенные патриоты показывают прекрасные образцы в овладении новой специальности. Тогда-то увиделось т. Смирнова, шаблончиков тов. Баженова, электротехники т. Долгих, Заблонин, Кряжева и других имеющих аналогичные звания.

Центральный аэропорт был украшен советскими и германскими флагами. Для проводов министра был выставлен почетный караул.

Многие из них уже сейчас работают лучше мужчин. Винимательное и аккуратное отношение к делу ставят их впередовую шеренгу победителей.

И. Великанов.

Боевой эпизод

Поздно ночью пограничники Пустыни прибыли в штаб. Задача с нетерпением ждала его выполнения.

— На нас возлагается ответственнейшая задача,— начал командир отряда.— Вы прекрасно знаете местность, какая там пропажа хорошо вам известна. Скрытое и, главное, бесподобно проводите группу боевых к эльдорадо-городу Косту. Дальше они будут действовать сами, вы возвращайтесь обратно.

— Хорошо!— коротко ответил Пустынин, осматривая николет.

Точко в назначенные времена прибыли боевые. Пустынин. К месту пошли незаметно, позлоком.

— Вот она, дорога на мост шлюхоном проинецировалась Пустынин. Бойцы пополнились. Это были решительные минуты. Если польские часовые заметят, все прошло. Осталось нескользко метров. Виду выстрел, за ним второй, третий. В темноте не видно, кто стреляет. Там, где мелькают вспышки, Кое-кто из бойцов ринулся залечь на мосту. Это грохот опасными последствиями. И выскочил Пустынин. Мгновенно приподнялся и бросился на мост.

— Вперед! За мной!— грозно скомандовал он.

Бойцы, подушевчившиеся примером героя, ринулись вперед.

— Почему вы пошли на мост, ведь это в вашу обязанность не входило?— спрашивала Пустынин.

— Разве я мог в таком момент вернуться. Ведь я—коммунист, — скромно ответил он.

«К. З.»

УСИЛИТЬ ПАРТИЙНОЕ РУКОВОДСТВО ОБОРОННОЙ РАБОТОЙ

Выполнение решения пленума РК ВКП(б) от 28 мая 1939 года дало возможность значительно улучшить оборонную работу в городе. Особенно оживилась оборонная работа в июле, и в первой половине августа. Тогда в городе проводились различного рода массовые оборонные мероприятия, как например, сборы оборонного актива, съезды начальствующего состава запаса РККА, дни советского стрелка, День обороны, День Военно-Морского Флота, День артиллерии и т.д.

В этот период проводилась большая масштабно-политическая работа по оборонной пропаганде. Всюду и везде труженикам разъяснялось значение оборонного дела, расширялась сеть оборонных кружков, увеличилось количество первичных организаций Осоавиахима и РОСФР.

В активную работу по улучшению оборонного дела включались большинство партийных организаций, которые своим повседневным руководством и контролем за работой первичных оборонных организаций в значительной степени помогли развернуть этот важнейший участок работы.

Но надо сказать, что во второй половине августа и особенно в сентябре оборонная работа ухудшилась. Обективных причин к этому не было и нет. Наоборот, этот период и особенно, в котором выражалась благодарность за освобождение тружеников Западной Украины и Западной Белоруссии (ТАСС).

Поведем с потерями

Проходя по дорогам строительной площадки, вы навсегда можете видеть небольшие кучи щебня, перемешанного с бетонным раствором. Особенное количество этого хларогоенного материала разбросано там, где дороги имеют глубокие выбоины.

Вы долго можете удивляться, сколько появилась эта масса, если не обратите внимания на проезжающие мимо автомобили. У некоторых из них при движении только на переднюю вылетает бетон, следующий автомашину разбрасывает его своим колесами и тогда становится понятно, почему так много щебня находится на дорогах и в боях.

Рационализаторами нашего производства было предложено присоединение, устроившее потери бетона в пути. На некоторых автомашинах оно применено и дает прекрасные результаты.

Несмотря на то, что авторы получили за внесение рабочим народом предложение во внимание, раздробление, все же это при способление не применяется в всех автомашинах, перевозящих бетон и растворы. Ни

причин прежде всего заключается в том, что у руководителей оборонных организаций, а вместе с ними и у большинства секретарей партбюро и парторганизаций чекхатило дух продолжать вести оборонную работу на высоком уровне. Они все еще придерживаются старой привычки — вести работу кампанией. Раз виделись новая кампания, то следовательно, остальные можно ослабить, забыть, что оборонное дело, это не сезоны, не кампанийская работа, а работа очень важная, повседневная и требует постоянного контроля и руководства.

За эти 4 месяца после принятия решения пленумом РК ВКП(б) мы имеем увеличение первичных организаций Осоавиахима и РОСФР с 62 до 77, с ростом численности на 532 человека. Число оборонных кружков увеличилось с 47 до 70, с охватом 1026 человек. Поголовно значительнее за это время 801 человек, инструкторов НВХО — 48 человек, начальников НВХО — 9 человек и начальников групп самозащиты — 4 человека. Эти новозаводские дяди поступательно. Всё первые, они отходят от планов заданий 1939 года, и, во-вторых, в ход мере не отставают тем задачам, которые стоят перед партийными и оборонными организациями в деле подготовки тружеников к обороны страны. Они могли бы быть гораздо выше, если бы партийные организации повседневно осуществляли руководство оборонной работой и все коммунисты активно включились бы в это дело.

Одним из наиболее отсталых участков в оборонной работе является подготовка на-

селения к противовоздушной и противомеханической обороне. Здесь еще до сего времени дело с мертвой точкой не слывнуто, а этот участок работы является самым важным и самыми жизненными на сегодняшний день.

Правда, кое что в этом отстало сделано. Организованы штабы МПВО, несколько групп самоиздатов, создаются формирования МПВО, разработаны выпущены правила поведения населения при военно-химической тревоге. Но этого мало. Эту работу по подготовке населения к НВХО необходимо форсировать. Городской штаб МПВО и РС Осоавиахима несут за это дело полную ответственность.

Сейчас, когда большинство капиталистических стран находятся в очне второй империалистической войны, когда международные события военного характера развертываются с быстрой молнией. Советский Союз, а вместе с ним и все труженицы не могут и не имеют права сидеть сложа руки. Они должны помнить, что Советский Союз в любую минуту может подвергнуться опасности военного нападения. И чтобы враг не заслал нас врасплох, мы должны повседневно изучать военное дело и в любую минуту быть готовыми к отпору любого врага, посыпанного на границы нашей священной родины.

Это, прежде всего, должна помнить коммунисты и комсомольцы. Они обязаны быть в авангарде и своим активным участием в оборонной работе поднять все труженическую массу на изучение военного дела.

В Ильин. Зав. военным отделом Молотовского РК ВКП(б).

Одним из наиболее отсталых участков в оборонной работе является подготовка на-

Интернационала

И мы проводили политику поражения своего правительства в империалистической войне, они требовали, чтобы революционные партии воюющих стран голосовали против военных кредитов, создавали революционные организации в армии, поддерживали братание солдат на фронте и поднимали тружеников на восстание против своих империалистических правительств.

Борясь против оппортунистов внутри партии, большевики начали сокрушительные удары по всему международному оппортунизму. Тактика пролетариата была противостояна большевистской тактике, основанной на восприятии боевых традиций Первого Интернационала, организованного Марксом и Энгельсом.

Вместе с этим Ленин и Сталин вели подготовку к созданию Третьего Коммунистического Интернационала. В сложной и тяжелой обстановке, сквозьfront империалистической войны и другие проблемы наложившиеся связь с большевиками, находившимися за границей и в России, обединились левые группировки

заграничных социал-демократических партий. Задача создания III Интернационала была выдвинута Центральным Комитетом нашей партии в маине-сте против войны в ноябре 1914 года.

В 1915 г. в Циннериальде и в 1916 г. в Кантеле проходили две конференции интернационалистов. На этих конференциях Ленин делает первую попытку заложить основы III Интернационала. Конференции не пришли, обозначенных положений политики большевиков: о превращении войны империалистической в войну гражданскую, поражении своих империалистических правительств в войне и создании III Интернационала. Но эти конференции все же осудили правительство социал-демократических партий, способствовавших разделению империалистических сил, изменили тем самым Ленина о будущей демократии в диктатуре пролетариата, в которых разобщались лживость и лишенность буржуазной демократии. Конгресс указал, что единственный выход для мирового пролетариата из под ярма капитализма — это установление социал-демократии.

Октябрьская революция была началом международной пролетарской революции. Она вызвала мощный революционный поток во всем мире. В конце 1918 г. произошла революция в Германии, которая,

Развернуть агитационную пропаганду

Во время выборов в Верховные Советы СССР и РСФСР многие организации Союза воинствующих безбожников принимали активное участие в избирательной кампании и проводили большую работу на избирательных участках среди тружеников.

В недалеком будущем предстоит выборы в местные советы депутатов тружеников. В эту огромную политическую важность кампанию должны активно включиться все организации СССР.

Прикроются антирелигиозная пропаганда, среди избирателей будет содействовать делу укрепления социалистического государства.

В предстоящие выборы попытка будет стараться за маскированными приемами прорваться в органы власти.

Покровители прогула

Мероприятия, указанные встановлены СНК СССР и РСФСР от 28 декабря 1938 года об упорядочении трудовой дисциплины, должны быть наименее образованным порядком на наших предприятиях и учреждениях. Однако многие руководители об этом нерешимым законе уже забыли. Большинство из них еще не дали себе личного отчета в назначении данного постановления и в необходимости обладательного его выполнения. Иначе как можно объяснить то, что многие руководители трудовой дисциплины остаются осужденными?

Комиссаров 1-го района Т. Поляков иных пишет:

— 3 сентября иззильные электрические 1-го района Т. Поляков опозорил на один час, при чем выпал на работу в

Вера трудиники партии, тщательно антирелигиозной пропаганды, — Кто

Все время на выборах в Верховные Советы СССР и РСФСР, а также в местные советы депутатов тружеников, — Кто

Все время на выборах в Верховные Советы СССР и РСФСР, а также в местные советы депутатов тружеников, — Кто

Все время на выборах в Верховные Советы СССР и РСФСР, а также в местные советы депутатов тружеников, — Кто

Все время на выборах в Верховные Советы СССР и РСФСР, а также в местные советы депутатов тружеников, — Кто

Все время на выборах в Верховные Советы СССР и РСФСР, а также в местные советы депутатов тружеников, — Кто

Все время на выборах в Верховные Советы СССР и РСФСР, а также в местные советы депутатов тружеников, — Кто

Все время на выборах в Верховные Советы СССР и РСФСР, а также в местные советы депутатов тружеников, — Кто

Все время на выборах в Верховные Советы СССР и РСФСР, а также в местные советы депутатов тружеников, — Кто

Все время на выборах в Верховные Советы СССР и РСФСР, а также в местные советы депутатов тружеников, — Кто

Все время на выборах в Верховные Советы СССР и РСФСР, а также в местные советы депутатов тружеников, — Кто

Все время на выборах в Верховные Советы СССР и РСФСР, а также в местные советы депутатов тружеников, — Кто

Все время на выборах в Верховные Советы СССР и РСФСР, а также в местные советы депутатов тружеников, — Кто

Все время на выборах в Верховные Советы СССР и РСФСР, а также в местные советы депутатов тружеников, — Кто

Все время на выборах в Верховные Советы СССР и РСФСР, а также в местные советы депутатов тружеников, — Кто

Все время на выборах в Верховные Советы СССР и РСФСР, а также в местные советы депутатов тружеников, — Кто

Все время на выборах в Верховные Советы СССР и РСФСР, а также в местные советы депутатов тружеников, — Кто

Все время на выборах в Верховные Советы СССР и РСФСР, а также в местные советы депутатов тружеников, — Кто

С ЧЕСТЬЮ И СО СЛАВОЙ

ВОПРОСЫ И ОТВЕТЫ

— Эй, товарищи, отвечайте! Кто сильнее всех на свете?

— Мы, ребята — молодцы, Красной Армии бойцы!

— А кто вам силу дал такую?

— Силу нам дает народ, Всю партия кует!

— Почему вы в бои идете, Из-за чего вы бои водите?

— Из-за братьев — мы, идем, для родину водим!

— Кто же братьев — му- чил вами?

Разорял дома и пашни?

Генералы и пани? И тащилесные сны?

Что вы сделаете с ними, С жицами тащили?

— Разом с победой, вместе народу отодали!

— Ну, а если будут открытысь,

Упираться не сдаваться?

— Пусть не взыщут гос- пода —

Будет крышка им тогда!

— Их разуму учились,

Племянники наловчались?

— У рабочих и крестьян?

Стал батрак умный, че- кан!

— Отчего вы не дрожите, Пот сюда не бежит?

— Это же не такая приказ!

Чтобы бегали от нас!

— Почему вы все так смели?

— Так сильны и так умлы?

— Мы горды своей страной,

Славы Сталин наш родной!

— Почему не устаете, Песни звонкие поете?

— Отчего нам учатвать?

Всегда — так воевать!

Вас ЛЕБЕДЕВ-КУМАЧ.

Смелый поступок речевчика Шенкунюка

Раньше наших войск под-

няли и бухали в твои-

неуступчивые

твои враги разорвались

под ядом твоей ар-

мии, верши-
тилась крас-

ночью вони-
ческих мас-
ел из твоих

резиновых

богомол-
ьев на тво-

и Иванова

— Т. XVIII

— Т. 23

— Т. 25

— Т. 26

— Т. 27

— Т. 28

— Т. 29

— Т. 30

— Т. 31

— Т. 32

— Т. 33

— Т. 34

— Т. 35

— Т. 36

— Т. 37

— Т. 38

— Т. 39

— Т. 40

— Т. 41

— Т. 42

— Т. 43

— Т. 44

— Т. 45

— Т. 46

— Т. 47

— Т. 48

— Т. 49

— Т. 50

— Т. 51

— Т. 52

— Т. 53

— Т. 54

— Т. 55

— Т. 56

— Т. 57

— Т. 58

— Т. 59

— Т. 60

— Т. 61

— Т. 62

— Т. 63

— Т. 64

— Т. 65

— Т. 66

— Т. 67

— Т. 68

— Т. 69

— Т. 70

— Т. 71

— Т. 72

— Т. 73

— Т. 74

— Т. 75

— Т. 76

— Т. 77

— Т. 78

— Т. 79

— Т. 80

— Т. 81

— Т. 82

— Т. 83

— Т. 84

— Т. 85

— Т. 86

— Т. 87

— Т. 88

— Т. 89

— Т. 90

— Т. 91

— Т. 92

— Т. 93

— Т. 94

— Т. 95

— Т. 96

— Т. 97

— Т. 98

— Т. 99

— Т. 100

— Т. 101

— Т. 102

— Т. 103

— Т. 104

— Т. 105

— Т. 106

— Т. 107

— Т. 108

— Т. 109

— Т. 110

— Т. 111

— Т. 112

— Т. 113

— Т. 114

— Т. 115

— Т. 116

— Т. 117

— Т. 118

— Т. 119

— Т. 120

— Т. 121

— Т. 122

— Т. 123

— Т. 124

— Т. 125

— Т. 126

— Т. 127

— Т. 128

— Т. 129

— Т. 130

— Т. 131

— Т. 132

— Т. 133

— Т. 134

— Т. 135

— Т. 136

— Т. 137

— Т. 138

— Т. 139

— Т. 140

— Т. 141

— Т. 142

— Т. 143

— Т. 144

— Т. 145

— Т. 146

— Т. 147

— Т. 148

— Т. 149

— Т. 150

— Т. 151

— Т. 152

— Т. 153

— Т. 154

— Т. 155

— Т. 156

— Т. 157

— Т. 158

— Т. 159

— Т. 160

— Т. 161

— Т. 162

— Т. 163

— Т. 164

— Т. 165

— Т. 166

— Т. 167

— Т. 168

— Т. 169

— Т. 170

— Т. 171

— Т. 172

— Т. 173

— Т. 174

— Т. 175

— Т. 176

— Т. 177

— Т. 178

— Т. 179

— Т. 180

— Т. 181

— Т. 182

— Т. 183

— Т. 184

— Т. 185

— Т. 186

— Т. 187

— Т. 188

— Т. 189

— Т. 190

— Т. 191

— Т. 192

— Т. 193

— Т. 194

— Т. 195

— Т. 196

— Т. 197

— Т. 198

— Т. 199

— Т. 200

— Т. 201

— Т. 202

— Т. 203

— Т. 204

— Т. 205

— Т. 206

— Т. 207

— Т. 208

— Т. 209

— Т. 210

— Т. 211

— Т. 212

— Т. 213

— Т. 214

— Т. 215

— Т. 216

— Т. 217

— Т. 218

— Т. 219

— Т. 220

— Т. 221

— Т. 222

— Т. 223

— Т. 224

— Т. 225

— Т. 226

— Т. 227

— Т. 228

— Т. 229

— Т. 230

— Т. 231

— Т. 232

— Т. 233

— Т. 234

— Т. 235

— Т. 236

— Т. 237

— Т. 238

— Т. 239

— Т. 240

— Т. 241

— Т. 242

— Т. 243

— Т. 244

— Т. 245

— Т. 246

— Т. 247

— Т. 248

— Т. 249

— Т. 250

— Т. 251

— Т. 252

— Т. 253

— Т. 254

— Т. 255

— Т. 256

— Т. 257

— Т. 258

— Т. 259

— Т. 260

— Т. 261

— Т. 262

— Т. 263

— Т. 264

— Т. 265

— Т. 266

— Т. 267

— Т. 268

— Т. 269

— Т. 270</p

На западном фронте

По сообщениям из Парижа Саарбрюкен окружён французами с трех сторон. Как передает агентство Рейтер, несмотря на все германские попытки воспрепятствовать прорыванию французских войск, последние продолжают осуществлять основную оперативную задачу, состоящую в том, чтобы захватить центральный вспомогательный участок Зигфрида, расположенный около Саарбрюкена.

По сообщению верховного командования германской армии от 30 сентября, за последние два дня германские эскадрильи миноносцев и торпедные лодки обесекли 45 контратаковых кораблей. 5 кораблей захвачено.

Две британских воздушных эскадрильи в количестве 12 самолетов пытались прорваться на германскую территорию с побережья Северного моря. Одна эскадрилья произвела безуспешное нападение на германские эскадренные миноносцы, находящиеся в германской бухте. Самолеты были отбиты отечественными прицелами из пушек артиллерии. Другая эскадрилья английских самолетов была встречена германским истребителями. В воздушном бою было сбито 5 британских самолетов из 6.

(ТАСС).

Землетрясение в Турции продолжается

Землетрясение в Турции, которое началось 24 сентября в районе Измира, продолжается до сих пор, но более сильной формы, чем это было в первые дни. В некоторых городах разрушена часть домов, уძевших во время первого землетрясения.

(ТАСС).

Рост безработицы в Финляндии

Первого сентября в бумагах фабриках Финляндии уволено 4 000 рабочих. Но всей стране сейчас насчитываются около 5 400 безработных.

(ТАСС).

Что захватила Англия на море в течение недели

Агентство Рейтер указывает, что, по сообщению английского министерства экономической войны, в период с 20 по 26 сентября английские суда, сражавшиеся и задержанные сильнее 70 тыс. тонн товаров, направившихся в Германию.

Среди этих товаров 23 150 тонн железной руды, 14,200 тонн нефтрепродуктов, 7,200 тонн марганцевой руды, 7,600 тонн масличных семян, 6 тыс. тонн бокситов, 2,600 тонн фуража, 2,100 тонн пищевых продуктов, 1,300 тонн фибры, 1,300 тонн различных масел, 1 тыс. тонн хлебных злаков, 5,900 тонн катаракта, а также различные химикаты, хлопок, шерсть, лое, шкуры, кожа и химические удобрения.

(ТАСС).

Бережно относиться к хранению паспорта

Советский паспорт является единственным документом, удостоверяющим личность, служит правом на место жительства и определяет наличие трудовой деятельности его владельца.

Но несмотря на это, однажды гражданин еще до сих пор не узрел для себя этой истины и относится безответственно к хранению этого важного документа, а также допускает факты несовременного прошлого.

Отмечается массовая случаина, когда владельцыдают свой паспорт в залог за взятие взаймы денег, вербовщикам отбирают у завербованных десятками паспортов залог за выданые авансы, отправляя рабочих без документов на производство, а сами теряют паспорта или заслывают их не по назначению.

Достаточно указать, что за 8 месяцев текущего года гражданами г. Молотовска подано в милицию 517 заявлений об утере паспортов. Из них лишь 115 паспортов утрачено по неизвестным причинам от владельцев (пожарах и т. п.), остальные

так, например: никто Б., используя утерянный паспорт Найдильевым, под его фамилией в ряде городов совершил кражу из магазинов, а также из других преступлений. И только последнего был задержан и разоблачен на ст. Дно Октябрьской ж. д. деревни.

Вор-ридерист Кудеников, используя паспорт гражданина Дементьева, под его фамилией в ряде городов совершил кражу из различных аптек, крахи и других преступлений. И только последнего был задержан и разоблачен на ст. Дно Октябрьской ж. д. деревни.

Аналогичных фактов можно привести немало, но и этих достаточно, чтобы судить, вреде небрежного отношения к паспорту и к паспортам и их хранению.

Бережное отношение к паспорту, его хранению, способствует прописке и выписке из временного проживания и поступлению на работу — есть не только долг каждого гражданина, но и обязанность.

Бережное отношение к паспорту, его хранению, способствует прописке и выписке из временного проживания и поступлению на работу — есть не только долг каждого гражданина, но и обязанность.

Шельгин.

Грубое обращение с посетителями

Существующая парикмахерская при бани находится в антисанитарном состоянии. Здесь выдается горячее по четыре салфетки на день, которыми мастера обслуживают посетителей. Грубость и насилие над посетителями царят в парикмахерской.

Например, 30 сентября с двух часов дня было большая очередь, а работники парикмахерской занимались разговорами и не нужными хождениями. Знакомых они принимали вне очереди, несмотря на возражение клиентов. В три часа дня совершенно прекратили прием клиентов. На вопрос «Почему прекратили работу?» старшая ответила, что их смена кончилась, а новая еще не приступила к работе. Только через 24 минуты привели двух клиентов. На заданный вопрос «Почему такое отношение к посетителям?» одна из мастеров ответила: «Не мы для вас служим, а вы для нас».

Старший больше не разрешал работать с работниками и не отдавал им от работы, мы стали ждать очередь. Но тут сашин голос: больные не получают, чтобы горячий нет. Возмущенная публика, потерявшая несколько часов в очереди, пошла в другую парикмахерскую снова занимать очередь.

Старший больше не разрешал работать с работниками и не отдавал им от работы, мы стали ждать очередь. Но тут сашин голос: больные не получают, чтобы горячий нет. Возмущенная публика, потерявшая несколько часов в очереди, пошла в другую парикмахерскую снова занимать очередь.

Эти факты говорят за то, что городская санитарная инспекция совершенно не занимается проверкой этого предприятия. Горожанам не контролируется своеобразный «чехол» работников, чем нарушается постановление правительства о трудинской дисциплине.

А. Н. Могутов

Оживить работу бригадмилы

РК милиции как орган диктатуры рабочего класса, призваный охранять личную и общественную безопасность, социалистическую собственность власти обороны с преступностью и перевозжит капитализма в сознании людей. Она для успешного выполнения поставленных перед ней задач привлекает в помощь себе общественность и в первую очередь бригадмилы из лучших производственных рабочих и служащих.

На эта работа в г. Молотовске наложена еще слабо. Из имеющихся бригадмилов применено к практической работе всего несколько человек: Гарбузов Е. А., Гаркунов А. А., Ионов Ф., Евдоким И. И., Леонов А.

Низкая активность бригадмилов прежде всего заключается в том, что без тесной увязки с общественными организациями, без их практической помощи с поставленными задачами партийный правительство в области охраны личной и общественной безопасности органам милиции не справится.

Медведев

Низкая активность бригадмилов прежде всего заключается в том, что без тесной увязки с общественными организациями, без их практической помощи с поставленными задачами партийный правительство в области охраны личной и общественной безопасности органам милиции не справится.

На этот вопрос я хочу получить ответ от горного и городового.

Почему такое пренебрежение?

А. Бондаренко.

Буфет работает плохо

В школе № 1 буфет для детей работает из рук вон плохого. Во время перемены дети бегают в магазин за бумагами, бегают они без пальто, так как в школе одежду не выдают во время перемены.

Необходимо директору школы

А.

Тиражи выигрышных в октябре

В октябре состоятся два тиража выигрышных государственных внутренних займов СССР. 10 октября в Горкоме состоится всесоюзный тираж выигрышного государственного внутреннего выигрышного займа 1938 года. Будет разыграно 11,360 рублей. Будет разыграно на сумму 7,665,800 рублей.

(ТАСС).

Адрес редакции:

Г. Молотовск, Беломорский проспект, Дом Советов, 2-й этаж, комната: 21, 23, 25.

Телефоны:

Отв. редактор 0—34, зам. редактора 1—80

Уполн. Облнита № 8-4022

ответственный секретарь 3—32.

Типография строительства—203.



Простая арифметика
— У нас теперь в
отличии!

— Но ведь у вас
ученики...

— У нас и учителя
личинка.

Тома Ю. Левитина,
В. Соловьева. Фото-Коми

ПРОИСШЕСТВИЯ

* Воры. Ночью в
таврии Вероник А. И.
М. Ф. проводил
Фортуну в квартиру
Фотиной О. Д. (СОИ
19) и, взломав замок
двери и пылая, вы-
хлыпал одежду и драго-
ценностей.

Подсматривавшиими из окна
жили сотрудники из
разомки преступники
стянули на месте сан-
ктигута на весь мир.

При обыске у Фотиной
было изъято открытое
пустой матрас, из-под
которого вывалились
вещи и разбросанные
стоматотехника.

* Интересная находка:
бочка строительных материалов
педагогического института
западно-сибирского на-
учения в Барнауле, из-под
капома изъята чеканка
Монеты передали в
государственный банк.

Зам. ответ. мин. С.
А. Сурик. М. М.

голуби
сварки
сварки
сварки

МОЛОТОВСКИЙ ДРАГОСТЬ
ТЕАТР

Программа
5, 6 октября

«ЛЮБОВЬ ЯРКИЙ»

Цвет в 5 актах. Режиссер
Постановщик Юрий Борисов

Художник
Л. А. Гогори
Абонементы М. Н. Б.

Начало спектакля
Каско с 3-й

Торговля
органическим
материала

товаром
известиями

Молотовский драмати-
ческий театр

труппа

«ЭКСПРЕСС»

Экспресс
контора театра с
4-4,5 час. для в-

хода № 4-28 и 3-78.

Заказ № 149